

2014孕美流行风向标 郑州孕妈咪健康时尚秀现场直击

6月8日,黄河迎宾馆决赛令人期待



中原万达站,美丽首秀



百盛广场站,幸福体验



二七万达站,完美收官

去年,一部《辣妈正传》红透半边天,但“辣妈”不仅仅存在于电视剧中,近日,由郑州圣玛妇产医院联合郑州市文化局主办的“孕美圣玛·优孕之美”孕妈咪健康时尚秀为绿城的时尚辣妈们提供了一个展示孕期美的舞台。5月初,经历海选、面试,100多位准妈妈脱颖而出进入复赛。3场复赛,经过激烈角逐,产生的晋级准妈妈,将和网络投票的人气居高者共同参加6月8日在黄河迎宾馆举办的重量级决赛。

郑州晚报记者 蒋晓雷

中原万达站:美丽首秀

■ 聚焦现场

5月11日,郑州雨后初晴,空气质量优,天朗气清,适逢母亲节。“孕美圣玛·优孕之美”郑州孕妈咪健康时尚秀复赛第一场在郑州市中原万达广场火热开赛。

为了这一场孕妈咪特殊的美丽大秀,郑州圣玛妇产医院的工作人员从10日晚即开始了紧张的筹备。舞美、安全、急救、休息等都从孕妈妈所需开始,一遍遍地彩排调整。下午3:00,参加时尚秀的孕妈妈们如约而来,简单却用心搭建的后台,成为了孕妈妈们美丽变身的秘密基地。经过模特老师、化妆老师的最后准备,一位位风采各异、容光焕发的孕妈妈们破茧成蝶,一场时尚秀将孕妈妈的美丽展现得淋漓尽致。

在现场的走秀中,孕妈妈们也不负众望,不但美丽、自信、时尚有范儿,她们身上洋溢的幸福、期待新生的母爱光辉,也让人们在母亲节这个日子里更加深刻地体会到母爱的伟大与力量。树影斑驳,阳光细碎地洒在路人的脸上,很多母亲们为这场秀驻足,微笑欣赏,相信她们也是在怀念那一场孕育着子女的幸福时光。

百盛广场站:幸福体验

5月18日,似火的骄阳也丝毫没有阻挡孕妈咪们破茧成蝶的热情,“孕美圣玛·优孕之美”郑州孕妈咪健康时尚秀复赛第二场在郑州市百盛广场如期举办。如果说中原万达场孕妈咪们秀的是美丽,那么百盛广场孕妈咪秀出的,则是满满的幸福。

下午3点,孕妈咪们都如约到场,在工作人员的引导下进行登记和彩排。现场有专业的造型团队为孕妈咪们精心打造美丽妆容,助力孕妈妈完美展现自信时尚。

与上一场不同的一点是,本场增加了创意秀的环节,很多孕妈妈在自家大宝或是老公的陪同下进行走秀。宝爸宝妈们或甜蜜拥吻或附耳倾听,这样不仅舒缓了参赛孕妈咪的紧张情绪,又让整个场面显得既温馨又浪漫。

二七万达站:完美收官

5月25日,高高隆起的腹部、自信的步伐,飘扬的裙摆和幸福的微笑……一场“特殊”的“时装秀”在二七万达广场吸引了不少路人驻足观看,郑州圣玛妇产医院“孕美圣玛·优孕之美”孕妈咪时尚健康秀正在这里如火如荼地进行着。

孕育孩子的过程充满着喜悦和幸福,但同时为了呵护新生命的到来,准妈妈们也忍受着怀孕带来的不便、枯燥和乏味,小心翼翼的度过漫长的十个月。“孕美圣玛·优孕之美”孕妈咪健康时尚秀的举办,一反人们印象中准妈妈不修边幅的形象,展示了准妈妈怀孕时期的美态。二七万达站的孕妈咪们较上两场,表现得更加突出,更加个性。其中一位孕妈咪一身酷酷的黑色连体裤,搭配黑色太阳镜,踏着音乐的节拍,猫步走起,相当拉风。



资深评委团

都市频道当家主持人领衔评委团

■ 活动直击

担任此次大赛的评委团由河南都市频道《打鱼晒网》主持人、《寻找新主播》中搭档倪萍老师的麻辣评委韩佳老师领衔,还有资深模特表演专业老师及著名孕妇服饰品牌董事长指导,更有圣玛妇产医院产科专家主任护航。专业的评审团从孕妈妈美丽的服装搭配、健康的体质保养等方面现场点评指导,为孕妈咪们由内而外的美丽加分。

另外,比赛现场不仅有孕妈咪们自信时尚的走秀,为孕妈咪加油的艺人和加油宝贝们也赚足人的眼

球,火辣的舞蹈,精彩的现场演唱,让全场疯狂,将活动推向了一个又一个高潮。

不仅是热场的节目,这一场特殊而幸福的走秀,更是获得无数“粉丝”的热捧。秀场场场人气爆棚,秀场T台被热心的观众们里三层外三层的围起,让走秀孕妈咪享受众星捧月般的注目。除了现场的观众,网友们也表现出了极高的热情,在每场复赛的网路最具人气孕妈咪评选中,首场一位孕妈咪以3000多票胜出,第二场更是有几位孕妈咪出现了7000多票的得票率。

多重大奖连“美”带“拿”

在张爱玲笔下,没有哪一种女人会比孕妇更美,你看自己大腹便便腰粗肚子大,不知世人看你丰润温柔,阳光一样神圣。此次参赛孕妈咪可谓连“美”带“拿”,不仅

有最时尚最新潮的美衣随意挑,土豪金iPhone5s轻松赢,还有最红“孕妈style”,圣玛杂志封面女郎等你上,更有真金白银代金券,你生孩子我们买单”。

“孕美盛典·天使之恋”音乐会正期待

郑州圣玛妇产医院作为我省中高端产院的代表,不仅拥有先进的技术、优质的服务和舒适的环境,并且以前沿的优生优育理念不断影响着河南孕妈咪的生育观。除了孕妇秀这种大型的时尚活动外,“孕美盛典”系列胎教音乐会更

是圣玛特有的文化名片,圣玛第七届胎教音乐会“孕美盛典·天使之恋”将于6月22日在河南艺术中心大剧院倾情奏响,错过孕妇秀的准妈妈们将有机会免费赏听音乐会吧。

报名电话:
0371-66903333



火爆现场